

# 焦作市首个“环境攻坚日”到来 市领导徐衣显等分头调研 督导大气污染防治工作

□东方今报·猛犸新闻记者  
杨继盈 通讯员 石庆凯

7月10日,焦作市委副书记、市长徐衣显等分头深入企业、施工工地、市十大基础设施重点项目、马村区、市城乡一体化示范区、加油站等一线,调研检查大气污染防治攻坚工作,要求要正确认识发展与人民群众健康的关系,要正确处理发展与绿色发展的关系,提升市场竞争能力,增强可持续发展能力,走好绿色发展之路、高质量发展之路。

为积极营造“人人关心攻坚、人人支持攻坚、人人参与攻坚”的社会氛围,助推打好打赢焦作市污染防治攻坚战,焦作市特将每周三定为“环境攻坚日”。

7月10日是焦作市第一个环境攻坚日。中央环保督察回头看交办问题整改进展如何?绿色发展标杆企业如何打造?排放大户污染治理进展如何?扬尘污染整治如何提升?当天,徐衣显到河南融丰食品公司实地察看,要求孟州认真落实生态环境保护部和省委、省政府要求,按照市委书记王小平批示精神,依法依规、加快推进,确保7月20日前整改到位。同时,要举一反三,总结完善工作机制,提升工作水平,减少矛盾纠纷。

豫农产业园去年投入环保技改资金6000多万元,并对入驻企业实行环保、安全双百分考核,曾经的刺鼻气味已不复存在。徐衣显对园区采用“1+N”建设模式给予充分肯定,当即要求市、县两级应予奖励,树立绿色发展鲜明导向。

绿色发展标杆企业如何打造?徐衣显到广济药业公司认真听取企业生产经营、环保治理及新项目情况汇报后,对企业树立“安全是天、环保是地、质量是命”理念,投资4000多万元治理污

染的做法给予肯定。他说,广济药业既是绿色发展的实践者,也是受益者。实践证明,有了绿色发展,才有了市场竞争能力;有了竞争能力,就有了效益;有了效益,就有了可持续发展能力。希望企业坚定不移走绿色发展之路,按照绿色化、智能化、高端化要求,高标准建设新项目,打造绿色发展的新样板。环保、工信等部门既要加强监督和管理,更要搞好服务,大力支持培育绿色工厂、标杆企业。

排放大户污染治理进展如何?在龙星化工公司,徐衣显对企业投入4000多万元实施超低排放改造的做法给予肯定。他说,早改早主动,晚改更被动,要坚定落实绿色发展理念,克服侥幸心理,倒逼转型升级,实现可持续发展。

在华润电力焦作公司,徐衣显到监控室认真查看在线数据,对企业使用劣质煤、排放总量居高不下给予严厉批评,要求尽快整改到位。他强调,央企要率先落实绿色发展理念,勇于担当、争做标杆。环保部门必须严格执法、铁腕治污,当好蓝天卫士。

扬尘污染整治如何提升?在小浪底北岸灌区项目开工筹备现场,徐衣显对土工布覆盖防止扬尘的做法给予肯定,要求舍小利换大益,抓紧在全市推广。

徐衣显还到焦作北站田涧货运站检查,要求环保部门、辖区政府督促其制订综合整治方案,驻点监督、限期整改,彻底改变“散乱污”现状,建立长效机制,实时监测,大力实施“公转铁”。

7月10日上午,焦作市委副书记刘涛带领市工信局、市生态环境局等相关部门负责人到武陟县调研施工工地扬尘防治、企业挥发性有机物污染治理情况,要求

企业落实好主体责任,及时解决存在的问题,坚决不能拖环保后腿。

焦作市委常委、政法委书记胡小平到马村区督导环保工作。每到一处,胡小平都详细听取企业负责人关于污染防治、危废处置、安全运营等情况的介绍。在河南宇航重工钢构有限公司,胡小平叮嘱相关负责人在拆除施工作业中要注意控制扬尘,合理堆放物料,及时清运垃圾,避免扬尘污染。在焦作市东部商砼产业园项目现场,他详细了解项目进展、安全生产、环保措施落实等方面的情况。

焦作市人大常委会副主任葛探宇、乔学达、韩明华率由部分常委会委员、市人大代表组成的检查组,对该市十大基础设施重点项目扬尘污染防治情况进行专项检查。

焦作市委常委、常务副市长李民生带领市发改委、市工信局、市生态环境局等部门负责人,到市城乡一体化示范区督导环境保护工作。

焦作市副市长牛炎平带领市商务局、中石化焦作分公司、中石油焦作分公司相关负责人到该市部分加油站调研,检查加油站三次油气回收治理及错峰装卸油情况。

当天,该市还召开了扬尘污染防治暨餐饮油烟污染治理加压推进会,副市长闫小杏出席。会上,宣读了《关于加强7月份扬尘污染防治防控工作实施方案》和《焦作市7月份餐饮油烟治理专项行动方案》。会后,闫小杏带领相关部门负责人到山阳区新城街道张庄村拆迁工地、弘正·文汇苑项目建设工地检查了扬尘治理情况,到艳阳天喜宴酒店检查了油烟治理设备使用、清洗等情况。

## 刑满释放罚金未缴 苦口婆心主动履行

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 蒋若茜

2016年,陈某因盗窃罪,被焦作市山阳区人民法院判处有期徒刑六个月,并处罚金2000元。刑满释放后,陈某一直未按法律规定缴纳罚金。

执行干警了解情况后,为使案件快速执结,立即前往公安机关调取陈某及其家人的户籍信息,虽然天气炎热,执行干警却顾

不上休息,继续前往通讯公司调取其联系方式,在找到陈某姐姐的联系电话后,执行干警又与陈某姐姐多次沟通,经询问得知,目前,陈某因再次犯罪已被外省某派出所刑事拘留。

陈某姐姐被执行干警的不辞辛劳,苦口婆心所打动,主动向法院交纳了罚金2000元,此案得以圆满解决。

## 老赖“改名换姓”法官慧眼识破

□东方今报·猛犸新闻记者  
夏秀琴 实习生 曾杰  
通讯员 史翠玲 田静

“捍卫法律尊严维护百姓利益”,近日,谷某给洛阳市涧西区人民法院执行局送来一面锦旗,表达对法官杨卫的谢意。

原来,河南某公司向谷某借款14万元,由宗某担保,借款到期后,谷某多次催要未果,将该公司、担保人诉至法院,洛阳市涧西区人民法院审

理后支持了谷某的还款请求。

案件进入执行程序后,执行法官杨卫在执行调查中,发现被执行人河南某公司的法定代表人于诉讼前变更为王某。杨卫便积极联系王某,向其释法明理。在杨卫的不懈努力下,王某愿以其名下房产拍卖变现款偿还,双方于5月14日达成执行和解协议,谷某于6月24日收到执行款及利息,该案执行完毕。

## 念好“二十字诀” 百日竞赛成效显著

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 王莉莉

自全省法院“执行办案百日竞赛”活动开展以来,河南省武陟县人民法院周密安排、真抓实干、动真碰硬,形成稳扎稳打、攻坚克难、行之有效的的方式方法和措施,并取得了显著成效。百日竞赛期间,共结案679件,到位金额5000万元。

周密安排。该院将本次活动列为“一把手”工程,对竞赛活动进行周密安排部署,分段执行。该院对执行案件进行筛选分类,根据案件标的、内容、被执行人情况进行甄别,对类型化案件制定针对性措施,抓住重要节点,对涉民生案件、涉金融案件等纠纷进行拉网式专项执行。

创新思路。迅速成立了快执小组,专门办理标的额在5万元以下的案件,并及时出台相应制度,划出了“红线”和“底线”。阳光执行。该院坚持推进执行指挥中心实体化运行,充分发挥“移动执行APP”的作用,严格要求执行干警外出办案时,通过照相、录音、录像等方式留取证据,实现全程留痕。

**洛 阳 声 明 · 公 告**

▲洛阳市涧西区总领东行税局完证正本(税号:410302197901060660)、通用完税票(壹佰元),发票代码:141001400072,发票号码:2443930-24439350、171,定额发票(伍拾元),发票代码:111001550085,发票号码:8866101856654501通用完税票(贰拾元),发票代码:111001050042,发票号码:07001101-07001150,特此声明。

▲洛阳市涧西区地税局完税证正本(税号:410302197901060660),统一社会信用代码:92410302MA10G3X711,特此声明。

▲河南省个体工商营业执照正本(注册号:4103026002047659)遗失,特此声明。

**注 册 公 告**

▲河南凯平装饰工程有限公司(统一社会信用代码91410300MA30409M4F)经股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此声明。

▲洛阳宇翔商贸有限公司(统一社会信用代码:91410302MA10G3X711)经股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此声明。

▲洛阳宇翔商贸有限公司(统一社会信用代码:91410302MA10G3X711)经股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此声明。

**洛 阳 维 诚 机 械 制 造 有 限 公 司**  
关于召开2019年度第一次股东大会的通知

公司股东三红松 何运明 李建国:  
公司定于2019年7月29日召开2019年度股东大会,现将有关事项通知如下:  
1、会议时间:2019年7月29日上午10:00;  
2、会议地点:公司会议室;  
3、会议内容:拟请洛阳维诚机械制造有限公司。  
请各股东按时参加。

洛 阳 维 诚 机 械 制 造 有 限 公 司